

అటెండెన్స్ కు 10 మార్కులు

- ఒక్కో సెమిస్టర్ లో 4 ఇంటర్మీడియట్ వ్యాప్తి
- 60 మార్కులకు సెమిస్టర్ పరీక్షలు
- మరో 40 మార్కులకు ఇంటర్మీడియట్
- డిగ్రీ, పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ లో నిరంతర సమగ్ర మూల్యాంకనం
- ఐఎన్ జీ సిఫారసుల మేరకు రోడ్ మ్యాప్ ఖరారు
- అమలుకోసం చర్చిల్ లకు ఉన్నత విద్యామండలి తీర్మానం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : డిగ్రీ, పీజీ కోర్సుల్లో చేరితే ఇక నుంచి కచ్చితంగా తరగతులకు హాజరుకావాల్సింది. 90 రోజుల కాలవ్యవధి సెమిస్టర్ లోని ఆన్ లైన్ లకు హాజరైతే 10 మార్కులు ఉంటాయి. అంతకన్నా తక్కువ హాజరులకు హాజరైతే 0, 8 ఇలా విద్యార్థి వచ్చిన రోజులను బట్టి మార్కులు ఉంటాయి.

పరకు పరీక్షలకు మార్కులెయ్యగా తాజాగా హాజరుకు కూడా మార్కులు కేటాయిస్తూ తెలంగాణ ఉన్నత విద్యామండలి కీలక నిర్ణయం తీసుకో స్పందించింది. ఇండియన్ స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ (ఐఎన్ బీ) సిఫారసులను పరిగణనలోకి తీసుకొని అటెండెన్స్ కు 10 మార్కులు కేటాయింది. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచి ఉన్నత విద్యలో నిరంతరం సమగ్ర మూల్యాంకనాన్ని అమలుచేయాలని నిర్ణయించిన నేపథ్యంలో ఇటీవలే ఉన్నత విద్యా మండలి పరీక్షల విధానంలో సంస్కరణలపై రోడ్ మ్యాప్ ఖరారు చేసింది. దీని అమలుకు రాష్ట్రంలోని సంప్రదాయ పద్ధతులకు లేఖ రాసింది. తాము సూచించిన విధానంతో పాటు సొంతంగా సంస్కరణలను అమలుచేసుకోనే స్వేచ్ఛను వర్సిటీలకు ఇచ్చింది.

మార్గదర్శకాలిలా..

- ఒక సెమిస్టర్ లో నాలుగు ఇంటర్మీడియట్ ఉంటాయి. ఒక్కో ఇంటర్మీడియట్ కు 10 శాతం

వెయిటేజీ ఉంటుంది. సెమిస్టర్ ముగిసిన తర్వాత 10 శాతం వెయిటేజీలో విద్యార్థి సాధించిన మార్కులను విద్యార్థులకు కేటాయిస్తారు. ఉదాహరణకు హాజరుకాకాన్ని తీసుకొంటే నాలుగు ఇంటర్మీడియట్ లో 40 మార్కులు కేటాయింది 5 తో భాగించి, విద్యార్థి 100 శాతం తరగతులకు హాజరైతే 8 మార్కులు కేటాయిస్తారు.

- ఇలా 4 ఇంటర్మీడియట్ పూర్తయ్యాక సెమినార్ కు 8, అసైన్ మెంట్ కు 8, ఇంటర్మీడియట్ టెస్టుకు 16 మార్కులుగా తీసుకుని.. మొత్తం 40 మార్కులకు విద్యార్థి ఎన్ని సాఫ్ట్ అప్స్ మార్కులు కేటాయిస్తారు. అంటే ఒక్కో ఇంటర్మీడియట్ కు 50 మార్కులకు నిర్వహించిన వెయిటేజీ 10 శాతంగా ఉంటుంది.
- నిపుణుల సూచనల మేరకు ప్రస్తుతానికి సెమిస్టర్ పరీక్షలను 60, ఇంటర్మీడియట్ కు 40 మార్కులకు నిర్వహించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

విద్యార్థుల క్షేత్రస్థాయి పర్యటన



ఖమ్మం (ఫాస్ట్ న్యూస్)

ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఖమ్మం వృక్ష శాస్త్ర శాఖ, ఇకో క్లబ్, జిల్లా పర్యాటక శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు ఖమ్మం పట్టణానికి 70 కిలోమీటర్ల దూరంలో కల్లూరు మండలం బ్రహ్మశకుంట గ్రామం సమీపంలో దట్టమైన అడవి గుండా ట్రెకింగ్ చేస్తూ పులిగుండాలు చెరువును చేరారు.

చుట్టూ కొండలు మధ్యలో చెరువు అందాలను తిలకించి

పరవశించారు. అడవిలోని మొక్కలు, కీటకాల వైవిధ్యాన్ని పరిశీలించారు. జంతు వైవిధ్యాన్ని అటవీ శాఖాధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారు అడవిలో నడిచినంతమే ఫ్యాన్టిక్ వ్యర్థాలు ఏరి పాలిపెట్ట టవర్ దగ్గర గల చెత్త తొట్టికి చేర్చారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా పర్యాటక శాఖాధికారి బి. సుమన్ చక్రవర్తి, మహిళా డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులు పి. కృష్ణవేణి, కనకగిరి అటవీ రేంజ్ అధికారి అరవింద్, డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారి కే.వి. రామారావు, చంద్రశేఖర్, శ్రీధర్, శ్రీకాంత్, సరిత, లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినిల ట్రికింగ్ కార్యక్రమం



ట్రికింగ్ చేస్తున్న విద్యార్థినిలు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, సెక్షంబర్ 27 (ప్రభుత్వ న్యూస్): నేడు ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం జిల్లా పర్యాటక శాఖ ఆధ్వర్యంలో తల్లాడ రేంజ్ పెనుబల్లి మండలం పులిగుండాలు అడవి ప్రాంతంలో కి ఖమ్మం మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినిలు విద్యార్థి తోటి ట్రికింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థినిలు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు టూర్ లో భాగంగా విద్యార్థినిలు అటవీ ప్రాంతంలో ఉన్న ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను తొలగించారు. అటవీశాఖ అధికారులు విద్యార్థినిలకు పులిగుండాలు అటవీ ప్రాంతం యొక్క ప్రాముఖ్యత దీనిలో జంతువులు వృక్షాలకు సంబంధించిన విషయాలు విద్యార్థినిలకు తెలియపరిచినారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి, తల్లాడ రేంజ్ ఆఫీసర్ అరవింద్, డిఆర్ఓ రామారావు, మహిళా డిగ్రీ కళాశాల లెక్చరర్ కృష్ణవేణి, ఎఫ్ఎన్ఓ కాలు, టీటీ ఆఫీసర్లు లావణ్య, సరిత, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా వినుూత్న కార్యక్రమం

దరివల్లి ఖాస్కర్, కేరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, ఖమ్మం వృక్ష శాస్త్ర శాఖ, ఇకో క్లబ్ మరియు జిల్లా పర్యాటక శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థినిలు, ఖమ్మం పట్టణానికి 70 కిలోమీటర్ల దూరంలో కల్లూరు మండలం బ్రహ్మకకుంట గ్రామం సమీపంలో దట్టమైన అడవి గుండా ట్రికింగ్ చేస్తూ పులిగుండాలు చెరువును చేరారు. చుట్టూ కొండలు మధ్యలో చెరువు అందాలకు పరవశించారు. అడవిలోని మొక్కలు, కీటకాల వైవిధ్యాన్ని పరిశీలించారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా పర్యాటక శాఖాధికారి బి. సుమన్ చక్రవర్తి, మహిళా డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులు పి.కృష్ణవేణి, కనకగిరి అటవీ రేంజ్ అధికారి అరవింద్, డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారి కేవీ. రా మారావు,

పులిగుండాలులో సాహస యాత్ర

ఖమ్మం సారథినగర్, న్యూస్ టుడే: పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా పర్యాటక శాఖ పెనుబల్లి మండలం పులిగుండాలు అటవీ ప్రాంతంలో విద్యార్థినిలకు సాహస యాత్రను బుధవారం ఏర్పాటు చేసింది. ఖమ్మం నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన 37 మంది విద్యార్థినిలు ప్రత్యేక బస్సులో పులిగుండాలు అటవీ ప్రాంతానికి చేరుకున్నారు. విద్యార్థినిలు, పర్యాటక, అటవీశాఖల అధికారులు కర్రలు చేతబట్టి ట్రికింగ్ చేశారు. ఓ గుట్టపైకి చేరి కాసేపు సేద తీరారు. పర్యాటక అధికారి సుమాన్ చక్రవర్తి, అటవీశాఖ అధికారులు అరవింద్, రామారావు, కాళీ, లావణ్య, సరిత, మహిళా కళాశాల లెక్చరర్ కృష్ణవేణి పాల్గొన్నారు.



పులిగుండాలు గుట్టపై విద్యార్థినిల బృందం

పులిగుండాలలో 'పర్యాటక' యాత్ర

ఖమ్మం సోఫ్ట్వే: ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా పర్యాటక శాఖ ఆధ్వర్యంపై పెనుబల్లి మండలం పులిగుండాల అటవీ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు బుధవారం ట్రెక్కింగ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థినులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఆతర్వాత అటవీ శాఖ అధికారులు పులిగుండాల ప్రాముఖ్యతను వివరించగా.. అక్కడి వృద్ధులను విద్యార్థులు తొలగించారు. జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి, తల్లాడ రేంజ్ ఆఫీసర్ అరవింద్, డిఆర్ఓ రామారావు, అధ్యాపకులు కృష్ణవేణి, ఎఫ్ఎస్ఓ కాలు, బీట్ ఆఫీసర్లు లావణ్య, సరిత



పులిగుండాల వద్ద ఉద్యోగులతో విద్యార్థులు

పాల్గొన్నారు. ఉత్సాహంగా పర్యాటక దినోత్సవం ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా బుధవారం ఖమ్మంలోని లకారం ట్యాంక్ బండ్ పై వేడు

15

ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా పర్యాటక శాఖ -ఆధ్వర్యంలో పులిగుండాల కి పర్యాటక యాత్ర



ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో) ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం జిల్లా పర్యాటక శాఖ ఆధ్వర్యంలో తల్లాడ రేంజ్ పెనుబల్లి మండలం పులిగుండాల అడవి ప్రాంతంలోకి ఖమ్మం మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు విద్యార్థి తోటి ట్రెక్కింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు టూర్ లో భాగంగా విద్యార్థులు అటవీ ప్రాంతంలో ఉన్న ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను తొలగించారు అటవీ శాఖ అధికారులు విద్యార్థులకు పులిగుండాల అటవీ ప్రాంతం యొక్క ప్రాముఖ్యత దీనిలో జంతువులు వృక్షాలకు సంబంధించిన విషయాలు విద్యార్థులకు తెలియపరిచినారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి తల్లాడ రేంజి ఆఫీసర్ అరవింద్ డిఆర్ఓ రామారావు మహిళా డిగ్రీ కళాశాల లెక్చరర్ కృష్ణవేణి ఎఫ్ ఎస్ ఓ కాలు ,బీట్ ఆఫీసర్లు లావణ్య సరిత ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు

పులిగుండాల అందాలను ఆస్వాదించిన ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు

కల్వార, సెప్టెంబర్ 27 (ఆంధ్రప్రదేశ్)

ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, ఖమ్మం చైత్ర శాస్త్ర శాఖ ఇకో క్లబ్ మరియు జిల్లా పర్యాటక శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు, ఖమ్మం పట్టణానికి 70 కిలోమీటర్ల దూరంలో కల్వార మండలం బ్రాహ్మశ్రమంబ గ్రామం సమీపంలో దర్శనైన అడవి గుండా ట్రెకింగ్ చేస్తూ పులిగుండాల అందాలను చూడారు. చుట్టూ కొండలు మధ్యలో చెరువు అందాలను వరసగా చూడారు. అడవిలోని మొక్కలు మరియు కీటకాల వైవిధ్యాన్ని పరిశీలించారు. అంజనేయస్వామి అటవీ శాఖాధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారు అడవిలో సమీపించకూ వచ్చిన వ్యర్థాలు ఏవి, పాలపిట్ట టవర్ దగ్గర గల చెక్క తొట్టి చేర్చారు. ఈ వర్షటవర్ తిట్టా పర్యాటక శాఖాధికారి పి. సుమన్ చక్రవర్తి, మహిళా డిగ్రీ కళాశాల అధ్యక్షుడు పి. కృష్ణారెడ్డి, కనకగిరి అటవీ రేంజ్ అధికారి అరవింద్, దివ్యుదీ రేంజ్ అధికారి జే. రామారావు, ఇంకా చంద్రశేఖర్, శ్రీధర్, శ్రీకాంత్, సరళ, లావణ్య మరియు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జుబు న్నదలు ఉద్యానము అకాలం బుముల వావలము లచ్చ స్వజన, లక్ష్మి, అరుణ, సుతార, తారతి, పద్మ తదితరులు చేయాలి, వీటి ద్వితీయ కంటి వెలారు తదితర వెండింగ్ దిల్లలు పాల్గొన్నారు...



పులిగుండాలలో సాహస యాత్ర

ఖమ్మం సారథినగర్, న్యూస్ టుడే: పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా పర్యాటక శాఖ పెనుబల్లి మండలం పులిగుండాల అటవీ ప్రాంతంలో విద్యార్థులకు సాహస యాత్రను బుధవారం ఏర్పాటు చేసింది. ఖమ్మం నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలకు చెందిన 37 మంది విద్యార్థులు ప్రత్యేక బస్సులో పులిగుండాల అటవీ ప్రాంతానికి చేరుకున్నారు. విద్యార్థులు, పర్యాటక, అటవీశాఖల అధికారులు కర్రలు చేతబట్టి ట్రెక్కింగ్ చేశారు. ఓ గుట్టపైకి చేరి కాసేపు సేద తీరారు. పర్యాటక అధికారి సుమాన్ చక్రవర్తి, అటవీశాఖ అధికారులు అరవింద్, రామారావు, కాశీ, లావణ్య, సరిత, మహిళా కళాశాల లెక్చరర్ కృష్ణవేణి పాల్గొన్నారు.



పులిగుండాల గుట్టలపై విద్యార్థుల బృందం

ఆదాబ్ ఇండియా

సెప్టెంబర్ 28 2023

తెలంగాణ 6 ఆంధ్రప్రదేశ్

నేడు ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం సందర్భంగా

- జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి ఆధ్వర్యంలో పులిగుండాల కి పర్యాటక యాత్ర..!



ఖమ్మం బ్యూరో డీప్ సెప్టెంబర్ 28 (ఆదాబ్ ఇండియా) : నేడు ప్రపంచ పర్యాటక దినోత్సవం జిల్లా పర్యాటక శాఖ ఆధ్వర్యంలో తల్లడ రేంజ్ పెనుబల్లి మండలం పులిగుండాల అడవి ప్రాంతంలోకి ఖమ్మం మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు తో ట్రెక్కింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. టూర్ లో భాగంగా విద్యార్థులు అటవీ ప్రాంతంలో ఉన్న వైవిధ్య వ్యర్థాలను తొలగించారు. అటవీ శాఖ అధికారులు విద్యార్థులకు పులిగుండాల అటవీ ప్రాంతం యొక్క ప్రాముఖ్యత దీనిలో అంతుపులు వృక్షాలకు సంబంధించిన విషయాలు విద్యార్థులకు తెలియపరిచినారు ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో జిల్లా పర్యాటక శాఖ అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి రేంజ్ అఫీసర్ అరవింద్ ,డి.ఆర్. రామారావు ,మహిళా డిగ్రీ కళాశాల లెక్చరర్ కృష్ణవేణి ,ఎస్ ఎస్ ఓ కాలు ,వీటి ఆఫీసర్ లావణ్య ,సరిత ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు



మర్
సంస్థ
రేటర్లు
వారం
ఆద్య
వెంట
టుంట
వమర్



ఖమ్మం

• ఖమ్మం • పాలేరు

నూతన హంగులతో ఆడిటోరియం

ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధం

ఖమ్మం విద్యావిభాగం, స్కాన్ టుడే: ఖమ్మం గాంధీచౌక్లోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్మించిన ఆడిటోరియం నూతన హంగులతో ముస్తాబైంది. ఇందు కోసం మొత్తం రూ. 38.20 లక్షలు ఖర్చు చేశారు. ప్రారంభోత్సవం కోసం ఎదురు చూస్తోంది. డిగ్రీ, పీజీ కేర్సులో వందల మంది విద్యార్థులతో ఉన్న కళాశాలకు ఇప్పటి వరకు ఆడిటోరియం లేకపోవడంతో ఇబ్బంది పడ్డారు. ఏదైనా పెద్ద కార్యక్రమం నిర్వహించాలంటే అవసరమైనంత విశాలమైన గదులు ఇక్కడ లేవు. 2011న సంవత్సరం నుంచి ఇక్కడి ఆడిటోరియం నిర్మించాలనే ప్రతిపాదన ఉంది. ప్రస్తుతం దీని నిర్మాణానికి కళాశాల నిధుల నుంచి రూ. 25 లక్షలు మంజూరు చేశారు. ఆ తర్వాత అప్పటి జిల్లా కలెక్టర్ కర్ణాట రూ. 8 లక్షలు మంజూరు చేశారు. ఈ నిధులతో నిర్మాణం చేపట్టారు. నిధులు సరిపోకపోవడంతో కాన్స్ట్రక్షన్ పనులు ఆసఫూర్తిగా



ఉన్నాయి. జిల్లా కలెక్టర్ పీవీ గౌరమ్ జేటీ వల కళాశాలను సందర్శించిన సందర్భంగా మిగిలిపోయిన పనులకు రూ. 5.20 లక్షలు మంజూరు చేశారు. దీంతో పనులు మొత్తం పూర్తయ్యాయి. కళాశాల విద్యార్థినులు సెమినార్లు, సభలు, సమావేశాలు, ఇతర కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకునేందుకు ఆడిటోరియం ఎంతో ఉపయోగపడనుంది. సుమారు 350 నుంచి 400 మంది హాల్లో కూర్చునేలా డిస్కా నిర్మించారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జి సద్దాపతి ఎప్పుడీక

ప్పుడు దగ్గరుండి పనులను పరిశీలించి పకాలలో ఫౌరీ చేయించేలా తగిన చర్యలు తీసుకున్నారు. **ఫర్నిచర్ కోసం వివేక...** ఆడిటోరియం నిర్మాణం పూర్తయింది. కానీ లోపల అవసరమైన ఫర్నిచర్ లేక పోవడం వెలిగింది. ఉంది. దాతలు, లేదా ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించి తమకు వచ్చిన ఫర్నిచర్లును సహకరించాలని విద్యార్థినులు కోరుతున్నారు.

మహిళా విద్యాభివృద్ధితోనే దేశాభివృద్ధి

మంత్రి అజయ్

మహిళా కళాశాలలో ఆడిటోరియం ప్రారంభం



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం : మహిళలు విద్య సహా అన్ని రంగాలలో రాజీవినప్పుడే దేశాభివృద్ధి త్వరితగతిన సాధ్యపడుతుందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ తెలిపారు. మహిళా సంక్షేమానికి బాలికల విద్యాభివృద్ధికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తుందని ఆయన తెలిపారు. శుక్రవారం మహిళా కళాశాలలో రూ. 38.75 లక్షలతో నిర్మించిన ఆడిటోరియంను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా కళాశాల ప్రెసిడెంట్, అధ్యాపక సిబ్బంది చిత్తశుద్ధితో మహిళా కళాశాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారని వారి కృషికి అభినందనలు తెలిపారు. కళాశాలలో అన్ని వనతుల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించేందుకు ఎటువంటి అభ్యంతరం లేదని మున్ముందు ఈ కళాశాలను మరింత అభివృద్ధి పరుస్తామన్నారు. ఆడిటోరియం ప్రారంభానికి వచ్చిన మంత్రికి కళాశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్



పుసుకొట్ల సీరజ, సుడా చైర్మన్ బమ్మ విజయ్ కుమార్, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ గుత్తా వద్దావతి, ఈఈ నాగశేష, కళాశాల అధ్యాపక సిబ్బంది పోట్ల కృష్ణవేణి, రాకేష్, విద్యా ప్రవీణ, రాజీరెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ పసుమర్తి రాంమోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గెస్ట్ లెక్చరర్ల పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఖమ్మం సహకారనగర్: నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో అతిథి అధ్యాపకుల పోస్టులకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.పద్మావతి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలుగు-2, కామర్స్-2 సబ్జెక్టులను బోధించేందుకు అధ్యాపకులను నియమించనున్నట్లు తెలిపారు. సంబంధిత సబ్జెక్టులో పీజీలో 55 శాతం మార్కులు, ఎస్సీ, ఎస్టీలు అయితే 50 శాతం మార్కులు ఉన్నవారు అర్హులని పేర్కొన్నారు. పీహెచ్డీ ఉన్నవారికి, నెట్, సెట్ క్వాలిఫై అయినవారికి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని, ఆసక్తి కలిగినవారు మంగళవారం సాయంత్రం 4 గంటల్లోపు కళాశాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, అభ్యర్థులు ఈనెల 12 ఉదయం 11 గంటలకు కళాశాలలో జరిగే ఇంటర్వ్యూకు ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో హాజరుకావాలని పేర్కొన్నారు.

అతిథి అధ్యాపకుల పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, అక్టోబర్ 8 (ప్రభ న్యూస్): ఖమ్మం, ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో అతిథి అధ్యాపకుల పోస్టులకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ డా. జి.పద్మావతి తెలిపారు. తెలుగు, కామర్స్ సబ్జెక్టులను బోధించడానికి ఇద్దరేసి అధ్యాపకులను నియమించ నున్నట్లు తెలిపారు. సబ్జెక్టులో పీజీలో 55 శాతం మార్కులు, ఎస్సీ ఎస్టీలు అయితే 50 శాతం మార్కులు ఉన్నవారు అర్హులని, పీహెచ్.డి. ఉన్నవారికి, నెట్, సెట్ క్వాలిఫై అయినవారికి ప్రాధాన్యత ఉంటుందని తెలిపారు. ఆసక్తి ఉన్నవారు పదవ తేదీ సాయంత్రం 4 గంటలలోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. 12 ఉదయం 11 గంటలకు ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో ఇంటర్వ్యూకు హాజరు కావాలని ఉంటుంది.

ఉమెన్స్ డిగ్రీ కాలేజీలో బతుకమ్మ సందరాలు



ఖమ్మం (పాస్టె న్యూస్)

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ సందరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థినిలు బతుకమ్మ చుట్టూ బతుకమ్మ పాటలు పాడుతూ సృత్యాలు చేశారు.

విద్యార్థుల కేరింతల నడుమ కళాశాల ప్రాంగణమంతా పండుగ వాతావరణంతో బతుకమ్మ సందరాలు

అంబరాన్ని అంటాయి. డిజే పాటలు కోలాటం ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జి పద్మావతి, ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్స్ రామ కుమారస్వామి, డాక్టర్ మార్జియానా, కల్చరల్ కోఆర్డినేటర్స్ డాక్టర్ ఎన్.విద్యా ప్రవీణ, ఇంగ్లీషు విభాగం ఎన్ పద్మావతి, అధ్యాపకులు అధ్యాపకేతరులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

ఫాస్ట్ న్యూస్
Fast News

Fast News Page 3 14 Oct 2023
<https://epaper.fastnewstelugu.net/clip/4749>

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు జిల్లా అథ్లెటిక్స్ జట్ల ఎంపిక

ఖమ్మం సెప్టెంబర్ 13: రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలలో పాల్గొనే అథ్లెటిక్స్ జిల్లా జట్లకు శుక్రవారం నగరంలోని సర్కార్ పటేల్ స్టేడియంలో ఎంపిక చేశారు. జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ ఎంపికలకు జిల్లా వ్యాప్తంగా సుమారు 197 మంది క్రీడాకారులు హాజరయ్యారు. ఎంపికల్లో ప్రతిభ చూపి జిల్లా జట్లకు ఎంపికైన క్రీడాకారుల వివరాలను జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి ఎం.డి. చిపిట్ల అహ్మద్ ప్రకటించారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులు ఈనెల 26, 27 తేదీలలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో పాల్గొంటారని

ఆయన తెలిపారు. ఎంపికలను జిల్లా అథ్లెటిక్స్ సంఘం భాద్యులు వెంకటేశ్వర్లు, సుధాకర్, కోచ్ గౌస్ సమీక్షించారు.

బాలికల జట్టులో:

మనుశ్రీ, వైశాలి, ఇందుప్రియ, మైథిలి, ఓంధు, నిత్యశ్రీ, నిష్పిత, ఉమామహేశ్వరి, క్రిష్ణవేణి, బి. ఓంధు, నందిని, శ్రావణి, సింధుప్రియ ఎంపికయ్యారు.

బాలుర జట్టు:

గోపీచంద్, వివేక్ చంద్ర, సరేందర్, ధనుంజయ్ దుర్గ, మస్తాన్, ముఖీన్, అఫ్జాల్, వీరేందర్, రాజేష్, విక్రమ్, సాయివర్ధన్ బాబు, బాలు, సురేష్, వంశీ ఎంపికయ్యారు.

అడ్లెటిక్స్ లో పోటాపోటీ

ఖమ్మం క్రీడలు, న్యూస్ టుడే: అడ్లెటిక్స్ కు ఆదరణ పెరుగుతోంది. జిల్లా జట్ల ఎంపికలు నిర్వహించినప్పు డల్లా వందల సంఖ్యలో క్రీడాకారులు బరిలో నిలుస్తున్నారు. శుక్రవారం ఖమ్మం స్టేడియంలో నిర్వహించిన ఎంపికల్లో 200 మంది దాకా పోటీపడ్డారు. జిల్లా అడ్లెటిక్ సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మందుల వెంకటేశ్వర్లు, షఫీ అహ్మద్, శిక్షకుడు గౌస్ ఎంపికల ప్రక్రియ పర్యవేక్షించారు. కార్యదర్శి షఫీ అహ్మద్ జిల్లా జట్టుకు ఎంపికైన క్రీడాకారుల వివరాలు వెల్లడించారు.

బాలుర జట్టు: గోపిచంద్, నరేంద్ర, వివేక్ చంద్ర, ధనుంజయ్, దుర్గారావు, ముబీన్, మస్తాన్, ఆప్తాబ్, ధీరేందర్, రాడిష్, విక్రం, సాయివర్ధన్ బాబు, బాలు, సురేష్, వంశీ.

బాలికల జట్టు: మనుశీ, వైశాలి, ఇందుప్రియ, మైథిలి, సింధు, నవ్యశ్రీ, ఉమామహేశ్వరి, నిమ్మితి, కృష్ణవేణి, బిందు, నందిని, శ్రావణి, సింధుప్రియ.